



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

04.08.2021

№ 223

Про затвердження протоколу № 1 від 02.08.2021 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потребу у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

На виконання делегованих повноважень, зазначених у ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Закону України «Про охорону дитинства, керуючись Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615, з метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, враховуючи пропозиції місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потребу у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх

числа (протокол № 1 від 02.08.2021), виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

Затвердити протокол № 1 від 02.08.2021 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (додається).

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ

засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потребу у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

**02.08.2021
10.00**

м. Горішні Плавні

**№ 1
каб. 303**

Голова комісії: Биков Д.Г. – міський голова.
Заступник голови комісії: Павленко І.О. – заступник міського голови.
Заступник голови комісії: Горбенко М.М. – начальник служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому.
Секретар: Малохатко М.В. – начальник відділу усиновлення, опіки і піклування служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики.

Присутні на засіданні члени комісії:

Артемчик І.М. – заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради;
Гирявець В.І. – начальник відділу житла, розвитку доріг, благоустрою департаменту ЖКГ міської ради;
Чернявська С.П. – начальник управління соціального захисту населення міської ради;
Шкопотко М.М. – начальник УАіМ міської ради;
Щербина Л.О. – начальник відділу освіти міської ради.

Відсутні на засіданні члени комісії:

Когут О.Л. – начальник відділу профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому;
Киричок І.О. – начальник житлового відділу департаменту економічного розвитку та ресурсів виконкому;
Кривошопка М.Г. – начальник виробничо-технічного відділу управління по інвестиціям та будівництву міської ради;
Чернявський І.В. – головний спеціаліст юридичного відділу виконкому.

Порядок денний:

1. Про визначення потреби в субвенції за напрямками.
Доповідає: Горбенко М.М. – заступник голови комісії, начальник

служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому.

1. СЛУХАЛИ: Горбенко М.М., яка ознайомила присутніх з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – *Порядок та умови*), а також з Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – *Порядок виплати грошової компенсації*), затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 №615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків».

Марина Миколаївна зазначила, що відповідно до п. 4 Порядку та умов, субвенція спрямовується за такими напрямками:

- нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності;
- продовження та завершення розпочатих у попередніх періодах робіт з будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу відповідно до проектної документації, затвердженої в установленому законодавством порядку;
- придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (далі - особи);
- рецензування звітів про оцінку житла, яке придбавається на вторинному ринку;
- розроблення проектної документації на нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, на капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу;
- виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для осіб з метою придбання житла (далі - грошова компенсація);
- підтримку малих групових будинків.

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – одногосно, "Проти" – 0, "Утримався" – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити потребу в субвенції за напрямом, спрямованому на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (додаток №1 додається).
2. Пропонувати виконавчому комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області затвердити протокол від 02.08.2021 № 1 місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потребу у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа - рішенням виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
3. Направити копію відповідного рішення та протоколу від 02.08.2021 № 1 засідання комісії з питань формування пропозицій щодо потребу у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – Полтавській обласній державній адміністрації.

Голова комісії

Д.Г. Биков

Заступник голови комісії

І.О. Павленко

Заступник голови комісії

М.М. Горбенко

Секретар комісії

М.В. Малохатко

Члени комісії:

І.М. Артемчик

В.І. Гирявець

С.П. Чернявська

Л.О. Щербина

М.М. Шкопотко

**Потреба субвенції за напрямками у
Горішньоплавнівській міській територіальній громаді**

передбаченими п.4, п. 10 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 на 2021 рік.

№ з/п	Напрямок спрямування субвенції	Кількість осіб	Потреба в коштах, грн.
1.	Нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкція житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності	-	потреба відсутня
2.	Продовження та завершення розпочатих у попередніх періодах робіт з будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу відповідно до проектної документації, затвердженої в установленому законодавством порядку	-	потреба відсутня
3.	Придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов	-	потреба відсутня
4.	Рецензування звітів про оцінку житла, яке придбається на вторинному ринку	-	потреба відсутня
5.	Розроблення проектної документації на нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, на капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу	-	потреба відсутня
6.	Виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для осіб відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 № 615	+	+
7.	Підтримку малих групових будинків відповідно до Порядку підтримки малих групових будинків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 № 615	-	потреба відсутня